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IV KLASĖS MATEMATIKOS TESTO 1 VARIANTO VERTINIMAS TAŠKAIS 
 

Visi klausimai su pasirenkamaisiais atsakymais yra vienataškiai, t.y. už kiekvieną teisingą 

atsakymą į tokio tipo klausimą moksleivis gauna po vieną tašką. Už bet kokį neteisingą atsakymą arba 

neatsakinėjimą (klausimas/užduotis praleidžiama) skiriama 0 taškų. 

Atvirieji klausimai ir užduotys vertinami vienu, dviem, trim, keturiais taškais. Tai priklauso nuo 

klausimo sudėtingumo. Už bet kokį neteisingą atsakymą arba neatsakinėjimą (klausimas/užduotis 

praleidžiama) skiriama 0 taškų. 

 

Teisingi atsakymai į klausimus su pasirenkamaisiais atsakymais 

Klausimo/ 

užduoties Nr. 
1 2 3 5 7 8 9 11 13 14 16b 17 18 19 21 22 23 

Teisingas 

atsakymas 
C B D B C C C D D B A C C C A D A 

 

Atvirųjų klausimų ir užduočių vertinimas taškais 

Užduoties 

Nr. 

Taškų 

skaičius 
Atsakymo aprašymas 

4a 1 Keturis laipsnius šalčio arba minus keturis 

4b 1 Termometre teisingai pažymėta 2 laipsniai šilumos. 

2 600 Lt (yra sprendimas ir pateiktas atsakymas) 6 

1 • Jei teisingai pasirinkta sprendimo strategija, tačiau skaičiavimuose yra 

klaida ir pateiktas skaičiavimus atitinkantis atsakymas. 

• Jei teisingai apskaičiuota, tik radijo imtuvo kaina. 

• Jei teisingai apskaičiuota, kiek kartų televizorius brangesnis už radijo 

imtuvą. 

• Jei pateiktas tik teisingas atsakymas. 

2 483 (yra sprendimas) 10 

1 • Teisinga veiksmų seka, bet atimant ar dauginant padaryta skaičiavimo 

klaida. 

• Jei pateiktas tik teisingas atsakymas 

3 1659 kg  (yra sprendimas ir pateiktas atsakymas) 

2 • Jei yra viena klaida skaičiavimuose ir pateiktas skaičiavimus atitinkantis 

atsakymas. 

• Jei teisingai apskaičiuota, kiek kilogramų vaisių buvo išvežta į 

parduotuvę: 711 kg 

12 

1 • Jei teisingai atliktas tik vienas veiksmas, o toliau skaičiavimai nepateikti 

arba jie neteisingi. 

• Jei pateiktas tik teisingas atsakymas. 

2 3 (yra sprendimas ir pateiktas atsakymas) 15 

1 • Jei yra viena klaida skaičiavimuose ir pateiktas skaičiavimus atitinkantis 

atsakymas. 

• Jei pateiktas tik teisingas atsakymas. 

2 240 m². (yra pilnas sprendimas ir pateiktas atsakymas) 16a 

1 • Jei yra viena klaida skaičiavimuose ir pateiktas skaičiavimus atitinkantis 

atsakymas. 

• Jei teisingai apskaičiuota tik vienos stogo pusės plotas (120 m²), tačiau 

toliau skaičiavimai nepateikti arba jie klaidingi. 

• Jei pateiktas tik teisingas atsakymas. 

20 1 4 laipsniai 

 


